TpuroHomeTpudeckme PyHKLNK

PYHKLUA y=cosx, ee
cBoOUCTBa U rpaduk
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Hurmatynnud Pagun PagueBuny
MBOY CLU Ne24 a. LLleHaxun,
Pecnybnuka Aabires '



IlocTponTs rpagpuk GpyHKIHH v A K
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y = sin(x + E)
T 1 =T 3
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sin (x + 5) = COSX =>7Y = COSX
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CBonctea PYHKLUNA ‘ -
1.D(H =R

2. DYHKIUS Y=COSX — YeTHAasA, TAK KaK
cos(-X) = cosx

3. OyHKIMA Y=COSX BO3pacTaeT HA JI00M
OTpe3Ke BH/IA
|12rk; m + 2mk]
yObIBaeT Ha JJI000M OTpe3Ke BUAA
T+ 21tk; 2 + 2mk]

rne kez.
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4. DyHKIHUS Y=COSX OrpPaAaHHYEHA CHHU3Y H
CBEpXY, T.e. 02PaAHUYUCHA:
-1 <cost<1

Viaun = —1TIpUut = T+ 21wk
Viang = 1 IpU t = 2K
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6. DyHKIIUS Y=COSX — HeNnpepbIBHAS
(pyHKIMA.

7. E(f) = [-1;1].
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1.11o rpaduky PyHKLMM Y = COS X OIPEICINUTD:
a) cos 3; 0) cos 4; B) cos (—2).
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2. Tlo rpaq)m(y (I)yHKHI/II/I y = COS X
OIIPEJICIINTD, KAKOE YUCIIO U3 uHTepBaia [0, m]
MMEEeT KOCUHYC, paBHbIl: a) 0,6; 0) —0,8.
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3.11o rpaduky PyHKIMM Y = COS X ONPEICINUTD,
KaKue YMCcia UMEIOT KOCUHYC, paBHBIN 1/2.



GO = cos60)
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q(x) = cos( -%)
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q(x) = cos(x)+2

MagEsy

| \/ éf()() = cols(x)
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r{x) = cos(x)-3



